m Sekildeki siirtlinmesiz diizenekte K cismi
ok yonunde sabit hizla hareket ediyor.
Buna gdére,

l. K nin kitlesi L ninkinden biydktir,
Il. K nin kitlesi M ninkinden blytktir.

Il Y ipi kesilirse X ipindeki gerilme kuv-  yipi, | K|
veti azalir. ‘ L ‘

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)llve lll

D)l velll E) I, Il ve llI

E Sekildeki surtinmesiz dlizenekte X, Y cisim-
lerinin kitleleri sirastyla m, 3m dir.
Diizenek serbest birakildiginda cisimlerin
ortak ivmesinin biiylkligi kag m/s? olur?
(g = 10 m/s?)

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

m Ozdes cisimlerle olusturulan gekildeki di-
zenek serbest birakildiginda K ipindeki

gerilme kuvvetinin buyuklagu Ty, L deki de L ipi
T, oluyor.
L Y
. TK P 0 __/'X
Buna gdre, T_L oranl nedir? K ipi
2@
1 2 1 2 3
A B)— C) 5 D) 3 E) %

m Ktlesi 6 kg olan K cismine, L cismi iple bag-
lanarak sekildeki diizenekte serbest birakili-
yor.

Cisimleri birbirine baglayan ipteki geril-
me kuvvetinin biiyikliagii 48 N olduguna
gore, L nin kiitlesi kag kg dir? (g = 10/ms?)

A) 2 B)2,5 C)3 D)4 E)5
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Ozdes cisimler iplerle birbirine bagdlanarak sekildeki diizenek-

ler olusturulmustur. Cisimler F biyikligtndeki kuvvetlerin et-
kisinde iken X, Y, Z cisimleri verilen oklar yonunde sirasiyla ay,
ay, a, blytkligindeki ivmelerle hareket ediyor.

Buna gére, ay, ay, a; arasindaki iligki nedir?

A)ay <ay<a, B)ay<ay<a, C)ay<ay<a,

D)a; <ay <ay E)ay<ay<ay

m Ozdes cisimlerle kurulan
sekildeki duzenekler ser-
best birakildiginda K ipin-
deki gerilme kuvvetinin
buyUukliga Ty, L deki de

T, oluyor.
. Tk
Buna gobre, T orani
kagtir? L
4 8 3 2 1
A) 3 B) 5 C) 7 D) 3 E) >
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Cevaplar :

1)E, 2)D, 3)C, 4)D, 5)E, 6)A,



